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１．調査方法

弊社アンケートモニター「コムネット」登録者に対するインターネット調査

２．調査対象

福岡県在住の20歳以上男女

３．調査時期

2018年9月21日（金）～9月28日（金）

４．調査規模
594サンプル

【標本構成】

【報告書の見方】
・本文及び図中に示した調査結果の数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合や合計値に誤差が生じる場合がある。
・複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。
・報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。

調査概要

■性 件数 構成比（％）

男性 240 40.4

女性 354 59.6

全体 594 100.0

■年代 件数 構成比（％）

20代 58 9.8

30代 103 17.3

40代 133 22.4

50代 124 20.9

60代以上 176 29.6

全体 594 100.0

■居住地 件数 構成比（％）

福岡市内 335 56.4

市外都市圏 127 21.4

その他福岡県 132 22.2

全体 594 100.0

■未既婚 件数 構成比（％）

未婚（離死別含む） 139 23.4

既婚 455 76.6

全体 594 100.0

■職業 件数 構成比（％）

会社員 166 27.9

公務員 15 2.5

団体職員 10 1.7

会社役員 9 1.5

派遣社員・契約社員 32 5.4

商工自営 27 4.5

農林漁業 1 0.2

自営手伝い 10 1.7

自由業 11 1.9

学生 5 0.8

パート・アルバイト 93 15.7

主婦（主夫）専業 159 26.8

無職 56 9.4

全体 594 100.0
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旅行の計画を始める時期は日帰り旅行で「１カ月～２週間前まで」の割合が26.1%で最も高く、次いで「１週間～２日前まで」22.1%、「２週間～１週
間前まで」14.8%の順である。約７割が１カ月をきってから計画を開始している。

国内宿泊旅行では「３カ月～１カ月前まで」の割合が33.7%で最も高く、次いで「半年～3カ月前まで」20.7%、「１カ月～２週間前まで」19.7%の順で
ある。約７割が１カ月以上前から計画を開始している。

１．旅行の計画を始める時期

◆旅行の計画を始める時期【単一回答】

＊１カ月以上前から計画：「1年以上前」+「1年～半年前まで」+「半年～3カ月前まで」 +「3カ月～1カ月前まで」
１カ月をきってから計画：「1カ月～2週間前まで」+「2週間～1週間前まで」+「1週間～2日前まで」 +「前日」 +「当日」

7割が、日帰り旅行では1カ月をきってから、国内宿泊旅行では1カ月以上前から計画を始める。

日帰り旅行では1週間をきってからの計画も3割に及び、その手軽さがうかがえる。

一
カ
月
を
き
っ
て

か
ら
計
画

一
カ
月
以
上
前

か
ら
計
画

25.4％

67.0％

70.9％

29.1％
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目的地での過ごし方を計画するとき 594 48.1 22.2 32.3 27.1 30.0 29.1 26.3 14.0 10.3 7.9 1.3 1.0 6.4
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（％） 目的地を選ぶとき（n=594） 目的地での過ごし方を計画するとき（n=594）

旅行計画時の情報取得経路について、目的地を選ぶときは「その他インターネットサイト・アプリ」の割合が43.9%で最も高く、次いで「テレビ」39.2%、「友人
や家族の口コミ」36.4%の順である。目的地での過ごし方を計画するときに比べて「テレビ」、「チラシ・DM」、「新聞」の割合が高い。

目的地での過ごし方を計画するときは「その他インターネットサイト・アプリ」の割合が48.1%で最も高く、次いで「友人や家族の口コミ」32.3%、「旅行専門サイ
ト・アプリ」30.0%の順である。目的地を選ぶときに比べて「観光協会・行政のサイト」、「旅行専門雑誌」の割合が高い。

3

２．旅行計画時の情報取得経路

◆旅行計画時の情報取得経路【複数回答】

目的地を選ぶ際はテレビや新聞などのマス媒体の割合が高い。

また、目的地での過ごし方を計画する際は観光協会や旅行専門雑誌など、より具体的な情報を得られる媒体の割合が高い。
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・目的地を選ぶときは、年代が上がるにつれて「観光協会・行政のサイト」「チラシ・DM」「新聞」の割合が高くなる。

・目的地での過ごし方を計画するときは、年代が下がるにつれて「雑誌（全国誌）・地域情報誌・フリーペーパー」 「旅行専門サイト・アプリ」、年代が上がるに
つれて「観光協会・行政のサイト」 「チラシ・DM 」 の割合が高くなる。
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◆旅行計画時の情報取得経路【複数回答】

【％】
調
査
数

そ
の
他
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

サ
イ
ト
・
ア
プ
リ

テ
レ
ビ

友
人
や
家
族
の
口
コ
ミ

雑
誌

（
全
国
誌

）
・
地
域

情
報
誌
・
フ
リ
ー

ペ
ー

パ
ー

旅
行
専
門
サ
イ
ト
・
ア
プ
リ

観
光
協
会
・
行
政
の
サ
イ
ト

旅
行
専
門
雑
誌

旅
行
代
理
店

チ
ラ
シ
・
D
M

新
聞

ラ
ジ
オ

そ
の
他

特
に
な
い
・
旅
行
は
し
な
い

594 43.9 39.2 36.4 32.7 30.6 20.7 19.9 18.2 17.5 17.2 3.0 1.2 5.1

男性 240 50.0 34.2 28.3 30.4 29.2 21.3 20.0 12.1 14.2 21.3 4.2 1.7 6.3

女性 354 39.8 42.7 41.8 34.2 31.6 20.3 19.8 22.3 19.8 14.4 2.3 0.8 4.2

30代以下 161 46.0 41.6 42.2 33.5 36.0 15.5 18.0 16.8 6.8 4.3 1.2 0.6 6.2

40・50代 257 47.9 39.3 33.1 36.6 30.0 19.8 22.2 16.3 18.3 19.1 3.9 1.2 5.1

60代以上 176 36.4 36.9 35.8 26.1 26.7 26.7 18.2 22.2 26.1 26.1 3.4 1.7 4.0

年代別

全体

性別

594 48.1 22.2 32.3 27.1 30.0 29.1 26.3 14.0 10.3 7.9 1.3 1.0 6.4

男性 240 47.9 22.9 24.6 25.0 27.1 24.2 22.1 11.3 9.6 7.9 2.1 1.3 9.2

女性 354 48.3 21.8 37.6 28.5 31.9 32.5 29.1 15.8 10.7 7.9 0.8 0.8 4.5

30代以下 161 50.9 19.9 36.0 31.7 37.3 21.7 24.8 14.3 4.3 5.0 0.6 0.6 6.2

40・50代 257 50.6 24.5 29.2 31.1 30.4 30.7 30.7 14.4 9.3 5.8 1.6 0.4 7.0

60代以上 176 42.0 21.0 33.5 17.0 22.7 33.5 21.0 13.1 17.0 13.6 1.7 2.3 5.7

年代別

全体

性別
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日帰り旅行 594 16.7 16.0 15.2 14.6 9.9 7.1 4.9 3.4 3.0 1.3 0.2 0.0 0.5 7.2

国内宿泊旅行 594 19.5 13.0 14.6 6.2 8.2 9.8 3.2 3.9 0.8 0.2 0.5 12.8 0.5 6.7
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（％） 日帰り旅行（n=594） 国内宿泊旅行（n=594）

目的地選択時の重視点について、日帰り旅行では「家族や同伴者みんなで楽しめる」の割合が16.7%で最も高く、次いで「興味のあるイベント、催事がある」
16.0%、「観光スポットが充実している」15.2%の順である。国内宿泊旅行と比べると「地元ならではの食事ができる」の割合が高い。

国内宿泊旅行では「家族や同伴者みんなで楽しめる」 の割合が19.5%で最も高く、次いで「観光スポットが充実している」14.6%、「興味のあるイベント、催
事がある」13.0%の順である。

5

3 ．目的地選択時の重視点

◆目的地選択時の重視点【単一回答】

国内宿泊旅行と比べて日帰り旅行では、食事が重要視されやすい。
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594 19.5 13.0 14.6 6.2 8.2 9.8 3.2 3.9 0.8 0.2 0.5 12.8 0.5 6.7

男性 240 20.0 12.1 10.4 8.8 7.9 12.5 3.3 1.7 1.3 0.4 0.4 11.7 0.8 8.8

女性 354 19.2 13.6 17.5 4.5 8.5 7.9 3.1 5.4 0.6 0.0 0.6 13.6 0.3 5.4

30代以下 161 26.1 14.3 12.4 5.6 11.2 9.3 1.2 3.1 0.0 0.0 0.6 8.7 0.6 6.8

40・50代 257 19.8 12.8 17.1 6.2 5.8 7.8 3.5 2.7 1.6 0.4 0.0 13.6 0.0 8.6

60代以上 176 13.1 11.9 13.1 6.8 9.1 13.1 4.5 6.3 0.6 0.0 1.1 15.3 1.1 4.0

年代別

全体

性別

・日帰り旅行では、性別や年代別で大きな差は見られない。

・国内宿泊旅行では、年代が下がるにつれて「家族や同伴者みんなで楽しめる」の割合が高くなる。
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◆目的地選択時の重視点【単一回答】
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594 16.7 16.0 15.2 14.6 9.9 7.1 4.9 3.4 3.0 1.3 0.2 0.0 0.5 7.2

男性 240 16.7 10.4 12.5 15.4 10.8 10.8 6.3 2.9 2.9 1.3 0.0 0.0 0.8 9.2

女性 354 16.7 19.8 16.9 14.1 9.3 4.5 4.0 3.7 3.1 1.4 0.3 0.0 0.3 5.9

30代以下 161 22.4 18.0 14.9 11.8 13.7 2.5 3.1 1.9 2.5 1.9 0.0 0.0 0.6 6.8

40・50代 257 15.2 16.0 17.1 14.0 8.2 7.0 5.8 3.5 3.9 1.2 0.4 0.0 0.0 7.8

60代以上 176 13.6 14.2 12.5 18.2 9.1 11.4 5.1 4.5 2.3 1.1 0.0 0.0 1.1 6.8

年代別

全体

性別日
帰
り
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行

国
内
宿
泊
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（％） 日帰り旅行（n=594） 国内宿泊旅行（n=594）

旅行の動機について、日帰り旅行では「リフレッシュしたいとき」の割合が63.5%で最も高く、次いで「好奇心を満たしたいとき」24.2%、「同行者との交流を深
めたいとき」19.2%の順である。

国内宿泊旅行では「リフレッシュしたいとき」の割合が59.4%で最も高く、次いで「頑張ったとき、自分にごほうびをあげたいとき」24.7%、「同行者との交流を深
めたいとき」23.4％の順である。日帰り旅行と比べると「頑張ったとき、自分にごほうびをあげたいとき」 の割合が高い。

7

4 ．旅行の動機

◆旅行の動機【複数回答】

若年層は仕事などのごほうび、比較的時間に余裕のある高年齢層は同行者との交流が国内宿泊旅行の動機となる傾向がある。



Copyright©2018 G-COM.All Rights Reserved.

594 59.4 20.4 23.4 24.7 4.9 3.2 6.4 2.2 7.6

男性 240 62.9 22.9 21.3 22.1 6.7 4.6 5.8 0.4 9.2

女性 354 57.1 18.6 24.9 26.6 3.7 2.3 6.8 3.4 6.5

30代以下 161 57.1 20.5 19.9 31.1 3.7 2.5 7.5 2.5 8.7

40・50代 257 61.1 21.8 20.6 24.9 7.0 2.7 7.0 1.9 7.4

60代以上 176 59.1 18.2 30.7 18.8 2.8 4.5 4.5 2.3 6.8

年代別

全体

性別

・日帰り旅行では、性別や年代別で大きな差は見られない。

・国内宿泊旅行では、年代が上がるにつれて「同行者との交流を深めたいとき」、年代が下がるにつれて「頑張ったとき、自分にごほうびをあげたいとき」の割合が
高くなる。
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◆旅行の動機【複数回答】
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594 63.5 24.2 19.2 12.0 6.1 4.4 3.9 2.0 8.6

男性 240 63.3 23.3 17.5 10.0 7.1 3.8 3.8 0.8 10.4

女性 354 63.6 24.9 20.3 13.3 5.4 4.8 4.0 2.8 7.3

30代以下 161 65.2 26.7 18.6 13.7 6.8 4.3 6.8 5.6 7.5

40・50代 257 64.6 23.0 15.6 13.6 7.8 3.9 1.9 0.4 8.6

60代以上 176 60.2 23.9 25.0 8.0 2.8 5.1 4.0 1.1 9.7

年代別

全体

性別日
帰
り
旅
行

国
内
宿
泊
旅
行
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